

ЛИКИ ЛЮБВИ И ЛЮБОВЬ ЛИКИ

Ей откровенно завидуют, ей стремятся подражать, ее любят и ненавидят... Такие эмоции способны вызывать только сильные личности. А она именно такой человек — красивая и талантливая.

Мосвичка - 2005 - февр. (N7) - с. 13



ЖИЛА-БЫЛА ЗОЛУШКА

Загадочная Анжелика Агурбаш, которая недавно появилась на российской эстраде, давно и очень хорошо известна в Беларусь под именем Лики Ялинской. Для некоторых ее история — это рассказ о современной Золушке, которую судьба и фея за красоту и добродетель награждает любовью и прекрасным принцем. Кто-то скажет, что Лика из тех счастливых людей, для которых пространство и время пересекаются в нужный момент и дают шанс на успех. Но я бы сказала, что как талантливый, целеустремленный и невероятно работоспособный человек Анжелика сама притягивает к себе яркие события.

А еще Лика относится к людям с природным чувством красоты и стиля. Это всегда выделяло ее и привлекало внимание многочисленных поклонников. При этом

Лика родилась в простой семье, далекой от искусства, училась в обыкновенной школе. Но еще маленькой девочкой она любила наряжаться, отличаться от своих сверстников, окружала себя красивыми вещами, любила наводить красоту в доме.

Первая известность к Лике пришла, когда она, студентка-первокурсница минского театрального вуза, стала «Мисс Белоруссии», победив на первом в республике конкурсе красоты. Делом пришлось доказывать скептикам, что на нее можно не только смотреть, но и слушать. Пять лет спустя популярная белорусская певица, победительница очередного конкурса красоты — «Мисс «Фото СССР», Лика круто меняет свою жизнь и начинает самостоятельный сольную карьеру.

“БЕЛЫЙ ТАНЕЦ” НА КОРАБЛЕ

К слову, резких поворотов в жизни Лики было немало. Она пробует себя и как фотомодель, и как телеведущая — более трех лет ведет передачу на белорусском телевидении «Завтрак с Ликой». Не остались незамеченными ее дуэты с Виктором Вячеславом и Львом Лещенко. И все это время она оставалась просто очаровательной женщиной, нежной,

ожидающей настоящей любви.

Однажды Лику пригласили выступать для важных гостей. Концерт и торжественный ужин — в Киеве, на корабле, плывущем по Днепру. После официальной части гости и артисты гуляли по палубе, наслаждаясь нескованной красотой.

Среди гостей Лика невольно выделила человека, который сразу ее удивительным сочетанием мужественности и интеллигентности. Захотелось услышать его голос, поговорить. Чтобы понять, не придумала ли она этот образ. Лика пригласила незнакомца на танец, который продолжается у них все эти годы...

Известный бизнесмен, владелец крупной компании «Мортадель», кандидат экономических наук, многое повидавший в жизни Николай Георгиевич Агурбаш был сражен мудростью, душевной тонкостью Лики, красота которой его просто потрясла. В тот вечер они много разговаривали, танцевали, и Николай Георгиевич понял, что это — судьба.

НОВЫЙ ПОВОРОТ

Потом была свадьба, о которой с восторгом писала светская пресса России и Беларусь. Лика Ялинская осталась в прошлом —

пришло время Анжелики Агурбаш! Счастливое замужество, переезд из Минска в Москву стали для нее не только событиями личной жизни. Это был очередной кругой поворот и в ее творческой карьере, которую она, по сути, начала заново. Уже став Анжеликой Агурбаш, она завоевала титул «Миссис Россия-2002», заставив немало поволноваться русских красавиц!

Однако сейчас главное для нее — это семья и эстрадная карьера. В прошлом году в жизни Лики случилось прекрасное событие — родился сын Анастас. Редкое греческое имя выбрал счастливый отец, грек по происхождению.

Сама Анжелика признается, что, встретив Николая, поняла: захочет он, чтобы Лика без остатка принадлежала семье, — не станет она противиться такому решению.

Но Николай Агурбаш полюбил не только Анжелику-красавицу. Он поверил в нее как в личность и певицу. Николай как человек дела подошел к творчеству Анжелики профессионально, став ее генеральным продюсером.

Это новое состояние защищенности, которое впервые в жизни появилось у певицы, окрылило и дало второе дыхание ее творческому полету.

НЕУКРОТИМАЯ

После рождения сына у актрисы практически не было перерыва в работе. Конечно, был пересмотрен график выступлений, съемок и т.д. Уже к Новому году артистка подготовила для своих поклонников сюрприз. У режиссера Владимира Янковского в Минске она сняла клип на песню «С Новым годом!», где в роли этого самого Нового года снялся трехмесячный Анастас. Записаны клипы на песни «Правила любви» и «Валентинка» из ее нового альбома. Весной будет показана новая программа, в которую вошли новые песни известных российских авторов.

Недавно Анжелика прошла отборочный тур для участия в международном фестивале «Евровидение-2005» от Республики Беларусь. Как сказал известный белорусский композитор и руководитель ансамбля «Верасы», где работала Лика, у певицы сегодня не только творческий взлет, не только самый профессиональный менеджмент в Беларусь, но и удивительная фотопроникновенность. Когда смотришь ее выступление по телевизору, то кажется, что Анжелика — глаза в глаза — поет только для тебя одного, единственного.

Лариса РАКОВСКАЯ
Фото из семейного архива